



双包双促进行时:

解难题促发展 开启企业复工满产“快进键”

通讯员 曲蕾



近日,文登开展以包企业促存量变革、包项目促增量崛起为主要内容的“双包双促”活动,配套实施一揽子扶持政策,包括《产业发展扶持专项资金管理办法》及《关心关爱企业家的八条意见》《关于加快工业和信息化发展的扶持意见》等6项共66条,在疫情防控与经济社会发展最吃劲的关键阶段,以务实有效的措施,全面激发市场主体和投资主体的发展热情,推动产业转型、动能转换、创新发展。

政策出台后,文登经济开发区工作人员上门为企业进行

详细解读,并围绕扶持政策,对辖区内的企业开展“地毯式”大排查,摸清企业复工情况,建立企业清单,分类施策、灵活安排,组织企业有序复工复产,为新一年经济发展打下良好开局。

在信亚机电,复产复工以来,外来务工人员返厂住宿成了一大难题,开发区了解到这一情况后,主动帮忙解决,联系与信亚机电一墙之隔的北洋幸星,租用其新建的一栋四层办公楼作为临时宿舍,解了信亚机电的燃眉之急。信亚机电后勤部部长刘仁波说:“非常感谢

文登经济开发区管委对信亚机电复工防疫工作的帮助和支持。在接到开展疫情防控的通知后,管委工作人员上门服务,为公司准备防控物资,派消毒车为公司每天2次消毒,厂区内外贴标语和控疫情广告牌。复工以后,帮助我们解决外地工人返岗、隔离以及住宿问题,还为我们提供2500公斤消毒液和5万多只口罩。”

文登经济开发区招商部副部长林鹏涛介绍,文登经济开发区招商部负责全区所有外资企业50多家,为了更好的服务企业,将这些企业分包到个人,

疫情期间加大走访企业的力度,了解企业的困难,帮助解决企业开复工过程中的用工难、物流不畅、产业链协同难等现实难题。针对部分企业的新建、扩建项目,积极联系区内职能部门帮助企业尽快办理相关手续,助力企业早日建成投产。

未来,文登经济开发区将继续全力保障企业项目用地需求。持续加大“招才引智”工作力度,力求在关键共性技术、前沿引领技术、生产实用技术等领域实现突破,提升企业发展的人才化、智能化、创新化水平。

这个项目建成后将有效改善水环境

本报文登4月7日讯(通讯员 曲蕾) 经过8个多月的紧张施工,目前,总投资1.8亿元的文登区化工产业园污水处理厂项目建设已进入尾声,预计今年5月底可调试运行。正式投入使用后,将有效减少区内工业和生活用水污染,实现水资源的再利用,缓解用水紧张。

在文登化工产业园污水处理厂项目建设现场,机械轰鸣,运输车辆往来穿梭,工人们正在紧张有序的施工。复工以来,污水处理厂加快推进工程建设进度,确保工程能按时间节点建设完工。

文登区化工产业园污水处理厂总工程师顾春明表示“按照目前的工程进度,到4月10号土建结束,预计5月15号完成设备安装,5月30号可以进行调试运行。建成后,污水处理厂的处理量可达到每天一万吨,出水标准高于国家一级A标准。”

据介绍,文登区化工产业园污水



处理厂自2019年5月开始建设,采用先进的污水处理工艺,建成后主要用于处理周边16.2平方公里范围内的工业废水和生活污水。

项目建设实施后,将实现“环保处理、循环利用、污水处理、中水利

用、达标排放”的目标,处理后的水可用于工业、绿化和道路浇洒,提高水资源的利用率,缓解区内供水紧张状况;有效减少水体污染,改善生态环境,提高生活环境质量,实现绿色环保、可持续发展。

建筑垃圾乱倾倒 污染环境被处罚

本报文登4月7日讯(通讯员 曲蕾) 近日,文登区综合行政执法局执法大队开发区中队联合交警八中队、开发区派出所,查处了一起乱倒建筑垃圾的违规行为,并依规予以处罚。

文登区综合行政执法局执法大队开发区中队在巡查时发现,保利路存在建筑垃圾乱堆乱放的现象,执法人员联合交警八中队、开发区派出所对道路电子监控系统进行严密排查,经进一步排查核实,发现该建筑垃圾为侯某倾倒。

依据《城市建筑垃圾管理规定》对个人随意倾倒、抛撒或者堆放建筑垃圾行为的相关处罚规定,执法人员依规对侯某给予罚款200元的处分,并上报文登区信用中心,依据《威海市文登区社会成员信用积分和信用评价管理办法》的相关规定给予当事人扣减信用分10分并记入信用档案。

去年以来,文登经济开发区以改善群众生活环境,提升城市品质为出发点,全面开展环境综合整治提升工程,城区环境得到明显改善,但违规乱倒垃圾的现象时有发生,影响了整治成果的巩固。希望广大市民引以为戒自觉遵守城市管理相关法律法规,摒弃不文明生活陋习,爱城市、爱家园,共同维护整洁有序的城市环境。

春季防火不放松 明祭祀保“清明”



本报文登4月7日讯(通讯员 曲蕾) 清明节,上山扫墓、祭祖的人越来越多,为了扎实做好春季防火防控工作,确保大家的生命财产安全,3月23日开始,文登经济开发区管理委员会充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用,在文登营镇合板石村设置专门卡点,执行值班和领导带班制度,安排工作人员轮流值守,上山巡查,严把防火安全线,杜绝火情发生。

在合板石村公益墓园,工作人员主动上前为前来扫墓的村民讲解文明祭祀的重要性,提高他们的防火意识,提醒他们不带香烛、纸品、火种等危险物品进入林区,引导他们用鲜花、绿植等方式文明祭祀。村民们纷纷表示,一定积极响应号召,讲文明、树新风,远离陈规,文明、和谐地度过清明节。

清明节是外出踏青、春耕的高峰期,也是防火的关键期,文登经济开发区保持临战状态,取消休假,全员出动,分组前往虎头山、天福山林场、草场庵等重点位置,加大值班值守和隐患排查力度,强化火源管控,守住关键卡口,力求做到火源不入林,火种不上山,确保“守住山、看住人、管住火。”

城市“美容记”:

行道树“换发型” 绿化带“穿新衣”

本报文登4月7日讯(通讯员 曲蕾) 连日来,在做好疫情防控、复工复产的同时,文登经济开发区扎实推进春季环境卫生整治工作,优化人居环境,提升城市形象。

春季是苗木的生长旺盛期,为了让辖区内树木科学合理生长发育,有序生长,保持树形整体美观,文登经济开发区组织园林工人对主要道路周边及绿化带、景观带内的树木进行统一修剪。

在香山北路,工作人员正在忙碌中,他们分工协作,用木锯、长钳,仔细修剪道路两旁的松树。

冬去春来,绿化带内囤积的枯枝落叶既影响景观环境,又存在火灾安全隐患。文登经济开发区明确分工,划定区域,集中人力对绿地、绿化带内的落叶、枯枝进行全面清掏,做到道路无死角,确保清运有序,落叶无堆积。

金滩投资管理有限公司公用事业工作人员于海鹏介绍,“目前,我们正在对昆嵛路、惠州路、香山北路、



珠海路等道路进行绿化提升,对大型的蜀桧、龙柏进行翻工修剪,剪除枯枝,修剪树形,同时,清理道路两侧绿地内的枯枝枯叶,在选定位置铺设草皮。”

下一步,文登经济开发区将继续对辖区主干道等重点区域进行绿化美化,见缝插绿、见空补绿,同时,做好后期管护,加强督促检查,营造干净、整洁、美丽、宜居的生活环境。